
Die Nachfolgeregelung bleibt weiterhin die größte Herausforderung der über 60-jährigen:
Nachfolge bereits geregelt?

74% der Makler gaben an, Ihre Nachfolge 
noch nicht geregelt zu haben.

Altersvorsorge?

Für 49 % bleibt der eigene Bestand 
bzw. das eigene Unternehmen 
die primäre Altersvorsorge.

Über Rentenalter weiterarbeiten?

40 % sind sich jetzt schon sicher, dass sie 
über das gesetzliche Rentenalter hinaus 
arbeiten werden müssen.

Bestand auslaufen lassen?

Nur noch 15 % wollen ihren Bestand 
auslaufen lassen.

Hinweis zum Maklerbarometer: Grundlage der Angaben ist eine Online-Umfrage von Policen Direkt. Erhebungszeitraum: 2. Mai bis 20. August 2021, 411 Teilnehmer haben die Umfrage komplett ausgefüllt. © Policen Direkt | policendirekt.de/presse
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50 % Bereits jeder zweite Makler bevorzugt 
eine Übergangsphase mit einem Partner, 
der bei der Digitalisierung hilft und den 
Bestand optimal digital vorbereitet.
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Versicherungsmakler-Beruf 
als Spaßbremse?

Aufgaben, die Versicherungsmakler gerne abgeben würden:


